Prtfezové charakteristiky
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Obrézek 1: Schéma prifezu.

Ukol: U zadaného pfitného fezu ocelovych valcovanych profild urcete hlavni centralni momenty setr-
vacnosti a vykreslete v méfitku odpovidajici elipsu setrvacnosti.
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Obrazek 2: Tabulkové charakteristiky.
Amm?] I, [ mm?* I [mm? b[mm| e [mm]
UPE 270 3540 42,1 .10% 3220.103 95 28,2
T 200 3340 21,4 .10 1,16 .10° 90 ;
L50x50x4 389 90,2.10% 90,2.103 50 13,5
> 11198
Tabulka 1: Prtifezové charakteristiky vélcovanych vyrobka.
Regeni
e Vypocet tézisteé:
3540 - 135 + 3540 - 135 + 3340 - 135 + 389 - 256,5 + 389 - 13,5
Ye = = 135mm

11198
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yi [mm| 2z [mm]
1 135 66,3
p 135 3232
3 135 195
4] 2565 1085
5 135 2815

N

Tabulka 2: Tézisté jednotlivych profila

3540 - 66,8 + 3540 - 323,2 + 3340 - 195 + 389 - 108, 5 + 389 - 281, 5
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e Tabulkové feSeni vypoctu:
Yi —Yec | 2 — Z¢ Iyi Az(Zz - Zc)2 Izi Az(yz - yc)2 DyZ Al(yz - yc)(zi - ZC)
1 0] -128,2 | 3220-10° | 581807496 | 42,1-10° 0 0 0
2 0| 1282 | 3220-10% | 581807496 | 42,1-10°6 0 0 0
3 0 0| 21,4-106 0| 1,16-106 0 0 0
41 1215 | -86,5| 90,2-10% | 2910595,25 | 90,2-10% | 5742515,25 52103 -4088292,75
5| -121.5 86,5 | 90,2-10% | 2910595,25 | 90,2-10% | 5742515,25 52103 -4088292,75
3 2,802-107 | 12,218 -107 | 8,554-107 | 1,149-107 | 1,042 - 10° 8,177 -10°
Tabulka 3:

L= 1 + Y Ai(zi — 2.)? = 2,802 - 107 + 12,218 - 107 = 1,502 - 108 mm*

L=>1,+> Ai(yi — ye)> = 8,554 - 107 + 1,149 - 107 = 9,703 - 10" mm*

Dy.s. =S Dyz + > Ai(yi — ye)(2i — 2¢) = 1,042 - 10% — 8,177 - 10% = —8,073 - 10° mm*

e Vypocet thlu a:

2-D
to - 20 = —_YeZe
& 0 Izc - ch
2. —8072585,5

tg - 20 = = ap = §,444°

97025430, 5 — 150203089, 7

e Vypocet maximélnfho a minimélnitho momentu setrvacnosti :

Iy =1, -cos® ag + I, -sin® ag — D, - sin 2aq

Iy, = 1,502 - 108 - cos? 8,444 + 9,703 - 107 - sin? 8,444 + 8,073 - 10% - sin 2 - 8,444
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I, = 15,14 - 10" mm*

I, =1, - sin? ag + I, - cos? ag + Dy, ., - sin2aq

cZc
I, =1,502-108-sin?8,444 + 9,703 - 10" - cos® 8,444 — 8,073 - 105 - sin 2 - 8, 444

I, =9,583-10" mm*

e Vypocet maximélniho a minimélniho poloméru setrvacnosti :

Tmin = f = 92,51 mm
I
imax = |/~ = 116,28 mm

e Vykreslen{ elipsy setrvacnosti :

Ye
Yeo

Obrazek 3: Elipsa setrvacnosti.

Opravy: opraveno chybné znaménko ve vzorci pro I, (na chyby upozornila Svetlana Usik)
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